

## **GOLAN HEIGHTS WINERY**

Golan Heights Winery ha sede in Galilea, nella città di Katzrin, sulle omonime alture. La cantina è stata realizzata nel 1983 per volontà di quattro kibbutz (villaggio collettivistico) ed altrettanti moshavim (comunità cooperative).



## Yarden Syrah

## Syrah

Varietà Syrah.

**Vigneti** Lo Yarden Syrah è realizzato esclusivamente con uva Syrah prodotta nei vigneti ubicati ad altitudini comprese tra 600 e 1000 metri sulle alture centrali e settentrionali del Golan.

**Vinificazione** Lo Yarden Syrah è invecchiato in botti di rovere francese per 18 mesi.

**Caratteristiche** Lo Yarden Syrah è caratterizzato da note di ciliegia matura, di mora insieme a sentori di cedro, tabacco, cioccolato e semi d'anice. Lo Yarden Syrah è corposo, mostra un grande carattere varietale.

Tipologia Rosso Tranquillo

Zona di produzione Alture del Golan - Insediamento Israeliano Alture del Golan

Denominazione d'origine APP Galilee

Vitigno Syrah